Un moteur électrique (puissance 500 W, vitesse de rotation 1500 tours / min), entraine un systéme
roue et vis (2 filets / Z2.1 = 60 dents). Celui-ci entraine un systéme poulie-courroie (d2.2 = 30 mm,
d3.1 = 100mm) solidaire d'un train d'engrenages (Z3.2 = 30 dents, Z4.1 = 50 dents, Z4.2 = 15 dents,
Z5 = 50 dents, Z6 = 80 dents)

.

AR, ‘ L) | /26
* ’;\j" 2,(

Z 30 32 A5 ©p A
60.10. S0.5p 55  pg4

/l:g"“-q ?::7)’!




|

2/5

:@/L{ CR Co9 = ZBO(X/

i
= 14 [?:: ELENVITY,

Wy, (Wﬁ%i M@
/7 30

Il 145 -3
1) 25 G0t i)

/D —
E-:_’f Q :.,_2.}.?/1: 43000“/;\’\5/\
& 908 o gy

>




cld | VY] ‘rm(:o\q (/lﬁ) 3/5
g AR
! 0 ‘
. o (A[OTD)| () rloe e chipes
1|2 o 1[4 | 2 @ e
" @ [olo D)
fo | J2)2 1 ]
AEitdat
ENE o B K
£ <




7?@00/g = éf h 63 we 20 A 4/5

/ﬂ 500& = “’2(82 0,3%33 x40

285 w20 A

242 = @/D%W
bly 53 ae




HEX 6D S5

g -2

fodow= 10 @ =
A28 6a32 44| 81 2 1 | BN 01101101

O140 | 1104 = D3 %
NN IR )
CPLDI(/_A ‘::/1’@(-(;1‘ 400}/{& B
(byte ;
’ > A2,5 MB(w MO)

Aol 2% 25 i



